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TERCEIRA SECRETARIA
DIRETÓRIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA E APOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA E SÚMULA
2a SESSÃO LEGISLATIVA DA 7a LEGISLATURA

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 22a
(VIGÉSIMA SEGUNDA)

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA,
DE 8 DE NOVEMBRO DE 2016.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Está aberta a sessão.
Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.
Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa.
Item n° 1:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.109, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre medidas e diretrizes a serem adotadas
nos casos de reassentamentos e reordenamentos compulsórios e involuntários de
ocupantes de áreas afetadas pela execução da Política de Regularização Fundiária de
Interesse Social do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.109, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "dispõe sobre medidas e diretrizes a serem adotadas nos
casos de reassentamentos e reordenamentos compulsórios e involuntários de
ocupantes de áreas afetadas pela execução da Política de Regularização Fundiária de
Interesse Social do Distrito Federal e dá outras providências".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 2:
Discussão e votação, em 2o tumo, do Projeto de Lei n° 1.326, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal
no valor de R$30.000.000,00 (trinta milhões de reais)".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, aPresidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.326, de 2016, de autoria

do Poder Executivo, que "altera a Lei Orçamentária Anual do Distrito Federal no valor
de R$30.000.000,00 (trinta milhões de reais)".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 3:
Discussão e votação, em 2° turno, do Projeto de Lei Complementar n° 37, de

2015, de autoria do Poder Executivo, que "altera o Decreto-Lei n° 82, de 26 de
dezembro de 1966, que regula o Sistema Tributário do Distrito Federal e dá outras
providências".

Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os que

votarem "não"estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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DATA: 08/11/2016PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N* 37/2015
AUTORIA: PODER EXECUTIVO
TURNO: 1« ( ) RED. FINAL ( X )2g( X )

NÃO OBST. DV.SIM ABS. AUS.QTD DEPUTADOS PARTIDO
PR1 AGACIEL MAIA 1
PR 12 BISPO RENATO ANDRADE

CEUNA LEÃO PPS 13
REDE 1CHICO LEITE4

PTCHICO VIGILANTE 15
CLÁUDIO ABRANTES REDE6 1
CRISTIANO ARAÚJO PSD 17

PTN8 DELMASSO 1
PDT 19 JOE VALLE
PRB 1JULIO CESAR10
PTB 1LILIANE RORIZ11
PHS 112 LIRA
PSB 113 LUZIA DE PAULA
PV 1PROF. ISRAEL14

PDTPROF. REGINALDO VERAS 115
PMDBRAFAEL PRUDENTE 116

PPS 1RAIMUNDO RIBEIRO17
PTRICARDO VALE 118

ROBÉRIO NEGREIROS PSDB 119
SDSANDRA FARAJ 120

S/ PART 121 TELMA RUFINO
PT 122 WASNY DE ROURE

PMDBWELLINGTON LUIZ 123
PSB 124 JUAREZAO

2413 11 00 0RESULTADO

RESULTADO DA VOTAÇAO
APROVADO

VOTOS SIM13
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS11
OBSTRUÇÕES0

SECRETÁRIO DA SESSÃO
DEPUTADO AGACIEL MAIA13 QUÓRUM VOTANTE
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 13 votos favoráveis. Houve 11 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstído regimental para a imediata apreciação da redaçãofinal.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário aPresidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 37, de 2015,de autoria do Poder Executivo, que "altera o Decreto-Lei n° 82, de 26 de dezembrode 1966, que regula o Sistema Tributário do Distrito Federal e dá outrasprovidências”.
Em discussão a redação final.
(Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final éconsiderada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
Item n° 4:
Discussão e Votação, em 2o turno, do Projeto de Lei Complementar n° 50,de 2015, de autoria do Poder Executivo, que "estende o uso do Lote 8 da AvenidaMonumental, localizado no Residencial Porto Pilar, Setor Habitacional MeirelesRegião Administrativa de Santa Maria - RA XIII".
Em discussão. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que votarem "sim" estarão aprovando o projeto; os quevotarem "não"estarão rejeitando-o.
Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados.

(Procede-se à votação nominal.)
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N* 50/2015
AUTORIA: PODER EXECUTIVO
TURNO: 12 ( )

DATA: 08/11/2016

2«t X ) RED. FINAL ( X )

NÃOQTD DEPUTADOS PARTIDO SIM ABS. AUS. OBST. DV.
PR1 AGACIEL MAIA 1
PR2 BISPO RENATO ANDRADE 1

CELINA LEÃO PPS3 1
REDE4 CHICO LEITE 1

PTCHICO VIGILANTE5 1
CLÁUDIO ABRANTES REDE6 1
CRISTIANO ARAÚJO PSD7 1

PTN8 DELMASSO 1
PDT9 JOE VALLE 1
PRB10 JULIO CESAR 1
PTB11 LILIANE RORIZ 1
PHS12 1LIRA
PSB13 LUZIA DE PAULA 1
PV14 PROF. ISRAEL 1

PDT15 PROF. REGINALDO VERAS 1
PMDB16 RAFAEL PRUDENTE 1

PPS17 RAIMUNDO RIBEIRO 1
PT18 RICARDO VALE 1

ROBÉRIO NEGREIROS PSDB19 1
SD20 SANDRA FARAJ 1

S/ PART21 TELMA RUFINO 1
PT22 WASNY DE ROURE 1

PMDB23 WELLINGTON LUIZ 1
PSBJUAREZÃO 124

24RESULTADO 14 0 0 10 0

RESULTADO DA VOTAÇÃO
APROVADO

VOTOS SIM14
VOTOS NÃO0
ABSTENÇÕES0
AUSÊNCIAS10
OBSTRUÇÕES0

SECRETÁRIO DA SESSÃO
DEPUTADO AGACIEL MAIA14 QUÓRUM VOTANTE

Praça Municipal - Quadra 2 - Lote 5. CEP: 70094-902 - Brasília-DF. Tel: (61)3348-8793
www.cl.df.gov.br
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - A Presidência vai anunciar o
resultado da votação: 14 votos favoráveis. Houve 10 ausências.

Está aprovado.

DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação
final.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Não havendo objeção do Plenário, a
Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)

Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei Complementar n° 50, de 2015,

de autoria do Poder Executivo, que "estende o uso do Lote 8 da Avenida
Monumental, localizado no Residencial Porto Pilar, Setor Habitacional Meireles,
Região Administrativa de Santa Maria - RA XIII".

Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.)-Sr. Presidente,

uma notícia muito importante.
Acabo de ler no site do Jornal de Brasília que o juiz da 7a Vara da Fazenda

Pública do Distrito Federal proferiu nesta terça-feira decisão liminar em ação
proposta pela Defensoria Pública suspendendo a autuação e a aplicação de multas
pela não utilização dos faróis dos veículos automotores nas vias urbanas. O juiz diz
que ela até seria correta porque a maioria das vias urbanas do Distrito Federal não
têm acostamento muito menos iluminação que preste, mas ele está se baseandopara decretar a nulidade nos Decretos de n° 32.334, de 2010, e de n° 27.325, de
2006, que incluíram e estenderam as rodovias do Distrito Federal para dentro do
coração urbano não só de Brasília, mas também para o âmago da esfera
estritamente urbana.

Portanto, estão canceladas as multas.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Sobre a mesa, Expediente que será
lido pelo Sr. Secretário.

(Leitura do Expediente.)
O Expediente lido vai à publicação.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WELLINGTON LUIZ (PMDB. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, olha só, o Sindicato dos Técnicos em Enfermagem acabou de sair de uma
reunião ou com o Governador ou não sei com qual representante do governo.

É vergonhoso a Câmara se prestar a um papel de interlocução, e o governo
fazer uma palhaçada dessas. Seria melhor que não tivesse feito. Não houve, Sr.
Presidente, nenhuma proposta que atendesse ao servidor público. Tudo enganação.
E, no final, ainda se tem a cara de pau de colocar como cláusula 3a: os
compromissos mencionados na cláusula anterior - que não são nenhum - estão
condicionados ao pleno e adequado exercício de todas as atividades desenvolvidaspor auxiliares e técnicos de enfermagem do Distrito Federal. Com todo respeito
colegas, é melhor fazer isso aqui! Olhem só! É brincadeira, Sr. Presidente!

Item extrapauta:
Discussão e votação, em 2o turno, do Projeto de Lei n° 1.288, de 2016, de

autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do
Distrito Federal no valor de R$232.992,00 (duzentos e trinta e dois mil e novecentose noventa e dois reais)".

Apresentada uma emenda de segundo turno. A CEOF deverá se manifestarsobre a emenda.

aos

Solicito ao Relator, Deputado Wasny de Roure, que emita parecer daComissão de Economia, Orçamento e Finanças sobre a emenda.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Para emitir parecer. Sem revisão doorador.) -Sr. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Economia,Orçamento e Finanças à emenda de segundo turno ao Projeto de Lei n° 1.288, de2016, de autoria do Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária

Anual do Distrito Federal no valor de R$232.992,00 (duzentos e trinta e dois mil enovecentos e noventa e dois reais)".
Sr. Presidente, este Relator recebeu uma emenda de segundo tumo deautoria do nobre Deputado Cristiano Araújo, com as assinaturas previstas Sãoquatro assinaturas.
Sr. Presidente, o remanejamento é cancelamento de várias rubricas deautoria do Deputado, o qual ele destina, para reserva de contingência

R$4.720.000,00 (quatro milhões, setecentos e vinte mil reais) para o Orçamento doDistrito Federal.
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0 meu parecer é favorável à referida emenda, consequentemente atendendoao anseio das negociações processadas no dia de hoje.
Deputado Agaciel Maia, V.Exa. está fazendo a contabilização. Eu creio que,com mais esse, nós devemos ter chegado praticamente a 40 milhões de reais.
DEPUTADO AGACIEL MAIA- É verdade.
DEPUTADO WASNY DE ROURE-Chega a quanto?
DEPUTADO AGACIEL MAIA - Estava em 34 milhões e 100 mil reais. Agora foiquanto?

DEPUTADO WASNY DE ROURE - Foram R$4.720.000 (quatro milhões,setecentos e vinte mil reais). Emenda de segundo turno.
DEPUTADO AGACIEL MAIA - Então chega a 41 milhões e alguma coisa Maseu vou dar o valor exato.
DEPUTADO WASNY DE ROURE - O nosso voto é favorável à referidaemenda, cumprimentando aqui, particularmente, V.Exa. Quero cumprimentar,sobretudo, os Deputados que colocaram os recursos em reserva de contingência.
Quero cumprimentar o Sr. Presidente, que coordenou a reunião de Líderes,como também essa tratativa. Mas quero aqui depositar o meu mais profundo

respeito ao Dr. José Flávio, pela sua capacidade de negociação num momento tãoimportante que a cidade vive, com insuficiência orçamentária para chegar ao fim doano.
Eu acho que, com essa atitude, Sr. Presidente, V.Exa. conseguiu na tarde dehoje criar as condições. Quero agradecer, inclusive, se V.Exa. me permitir, à equipede técnicos da Secretaria de Educação, da Secretaria de Planejamento e da Fazenda

É importante que os colegas Deputados entendam que o montante derecursos previsto para transporte, Sr. Presidente, era da ordem de 19 milhões de
reais. Nesse montante, o governo havia utilizado em tomo de 13 milhões de reais-agrosso modo-e já empenhou os 6 milhões e alguma coisa mais. O Deputado RafaelPrudente, inclusive, foi o responsável por essa negociação, para a qual há previsãode liberação agora na próxima sexta-feira. Esse Orçamento coloca em reserva decontingência o compromisso que o Governador assumiu de que parte será destinadaao plano de saúde da Polícia Militar e outra parte será destinadaescolar. ao transporte

Portanto, Sr. Presidente, eu felicito V.Exa. pela capacidade de negociar, oslideres do movimento, que também souberam negociar e acreditaram nesta CasaPor ultimo, quero agradecer ao Deputado Agaciel Maia e ao Fernando, que foi orepresentante da Secretaria de Educação que ajudou nesta negociação, e sobretudoaos Deputados que emendaram para que chegássemos a este montante.
Muito obrigado, Sr. Presidente.
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PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Quero deixar registrado que a
Emenda é a de n° 81.

Em discussão o parecer da CEOF. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O parecer está aprovado com a presença de 13 Deputados.
Em discussão o Projeto de Lei n° 1.288, de 2016, em 2o turno. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Em votação.
Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.)
O projeto está aprovado com a presença de 13 Deputados.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) -Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE - Sr. Presidente, solicito a dispensa dointerstício regimental para a Imediata apreciação da redação final.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZAO) — Não havendo objeção do Plenário, aPresidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.)
Passa-se à imediata apreciação da matéria.
Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.288, de 2016, de autoriado Poder Executivo, que "abre crédito especial à Lei Orçamentária Anual do DistritoFederal no valor de R$232.992,00 (duzentos e trinta e dois mil e novecentos enoventa e dois reais)".
Em discussão a redação final. (Pausa.)
Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão.
Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é

considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação.
O projeto vai à sanção.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) -Sr. Presidenteeu queria propor a V.Exa., Presidente desta Casa, acertar com o Governador dó
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Distrito Federal uma reunião em que V.Exa. levaria um grupo de Deputados para
discutir esta situação do Distrito Federal com relação aos trabalhadores que estão
parando em todos os âmbitos.

Esta cidade vai chegar ao caos, Sr. Presidente, e não é culpa dos
trabalhadores. A culpa é do governo que não tem sensibilidade para cumprir com as
coisas. Não adiante somente dizer que não tem dinheiro. Essa cantilena nós já
estamos ouvindo há dois anos. Parece aquela história da cantoria da Perua lá do
Nordeste que diz que é só de pior a pior.

Portanto, Sr. Presidente, eu sei de servidores que estão endividados, sei de
servidores que estão à beira do desespero pelos juros que são praticados, sei da
falta de vontade de negociação por parte do BRB, e de toda a dificuldade que estão
vivendo. Por isso eu queria propor à V.Exa. que marcasse uma reunião com o
Governador Rodrigo Roilemberg para que tenhamos uma conversa séria, de homempara homem, de homem sério! Eu topo fazer! Agora, não quero ouvir meiasconversas.

Acho também que os servidores que estão aqui precisam entender o
seguinte, Sr. Presidente, aqui não tem esse negócio, e eu gosto que as coisas fiquem
absolutamente claras, de Deputado aumentar o seu salário a hora que quer. Nãotem isso. Tanto é que nós não aumentamos. Esta Casa, nós tivemos a capacidade, e
V.Exa. é testemunha do trabalho de articulação que nós fizemos para derrubar taxas
absurdas de imposto que o governo queria cobrar, pois além de não pagar os
reajustes, ainda ia piorar a situação das pessoas cobrando impostos que quandopagam é a sociedade inteira. Inclusive os servidores que moram, que têm carro, quepagam IPVA, que andam de ônibus, que comem feijão, carne, arroz e que pagam
por iluminação pública. Como se não bastasse, Sr. Presidente, a pessoa come pelomenos um franguinho. Isso ainda come, eu sei que come.

E ainda como se não bastasse, Sr. Presidente, por imprevidência do governo,vem mais essa situação aí. Hoje pela manhã eu estava em minha casa conversandominha mulher e disse o seguinte: "mulher, danou-se! A conta de água já vinhado tamanho do cão e agora ainda tem mais 40% de taxa." Portanto, é só taxa, taxa,taxa, e nada de pagar os servidores.
Assim, eu proponho a V.Exa., Sr. Presidente, porque eu não quero queBrasília chegue ao ponto em que chegou o Rio de Janeiro, o caos estabelecido! Hojeno Rio de Janeiro servidores da segurança pública, da saúde, e da educação,invadiram o Poder Legislativo. Aqui não, aqui eles são convidados. Lá eles invadirame depredaram. E o desespero a que chegaram, porque o governo não achou o que

fazer e mandou um projeto onde retira 30% do pessoal através de pagamento deimpostos, inclusive de quem já é aposentando.
Portanto, eu faço esta proposta à V.Exa. que proponha isso ao GovernadorRodrigo Roilemberg. Eu me disponho, vou lá. O que queremos? Não queremos meia

V,:n
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conversa, queremos chegar a uma conclusão para que o Distrito Federal não venha
ter convulsão social, que é o que nos espera se não tomarmos providências.

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Deputado Chico Vigilante, já foi
solicitado, através da assessoria do José Flávio, esse encontro dos Deputados
Governador.

com o

DEPUTADO WASNY DE ROURE-Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO)-Concedo a palavra a V.Exa.
DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr.

Presidente, eu só queria... Eu acho que é importante...
(Manifestação de protesto nas galerias.)

DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, eu acho que esta Casa é umplenário de toda a população, com todo o respeito aos servidores, não é adesmoralização do Legislativo que vai ajudar.
(Manifestação de protesto nas galerias.)

PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZÃO) - Eu já te falei aquele dia e te falo denovo. eu coloquei 12 milhões para a saúde, estou marcando encontro com os
Deputados e o Governador, agora você tem que ter calma. Essa situação do Brasilquem resolve não é só Juarezão não. Calma aí.

Com a palavra o Deputado Wasny de Roure.
DEPUTADO WASNY DE ROURE -Sr. Presidente, eu acho que os servidores...A minha vida foi no movimento do sindicato dos servidores públicos federais...

(Manifestação de protesto nas galerias.)
DEPUTADO WASNY DE ROURE - Sr. Presidente, eu vou abrir mão da minhafala. Muito obrigado.
PRESIDENTE (DEPUTADO JUAREZAO) - O Deputado queria falar, e vocêsnão deixaram. Declaro encerrada a presente sessão. Muito obrigado.

(Levanta-se a sessão às 19h36min.)


